11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.08.2010 20:51:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.08.2010 14:32:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156244/answer/156375




[Tpu Takou 001Iel KOHIEHTPAIMH CIIePMATO30MI0B CHUKEeHHE ITOMBUAKHOCTHA MOXKET He CHIrPaTh
HUKAKOU POJIH, T. . 06Iee KOMUIECTBO OOBUKHEIX CIIEPMATO30UI0B OyeT MJOCTAaTOYHKIM I
3avaTus. Ecnu 6epeMeHHOCTh He HaCTYIHUT B TeYeHue rofa, Toraa Hamo 6ymeT menats IKO.



